Recensez les réponses aux énigmes dans ce tableau :

	
	Centaines
	Dizaines
	Unités

	Enigme A
	
	
	

	Enigme B
	
	
	

	Enigme C
	
	
	

	Enigme D
	
	
	

	Enigme E
	
	
	

	Enigme F
	
	
	



Une fois toutes les réponses trouvées, trouve le code secret grâce à ce calcul :
                                     - 358 385 =

                                                                                         


______  ______  ______   ______  


Recensez les réponses aux énigmes dans ce tableau :

	
	Centaines
	Dizaines
	Unités

	Enigme A
	
	
	

	Enigme B
	
	
	

	Enigme C
	
	
	

	Enigme D
	
	
	

	Enigme E
	
	
	

	Enigme F
	
	
	



Une fois toutes les réponses trouvées, trouve le code secret grâce à ce calcul :
                                     - 358 385 =

                                                                                         


______  ______  ______   ______  
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Réponses aux énigmes









 

360 409 – 358 385 = 2024













	
	Centaines
	Dizaines
	Unités

	Enigme A
	1
	3
	6

	Enigme B
	
	2
	6

	Enigme C
	
	2
	0

	Enigme D
	
	4
	0

	Enigme E
	
	3
	0

	Enigme F
	9
	8
	7
















